

## CAMPUS MARANGUAPE

## RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00001/2023 publicado no D.O de 2023-03-20, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 11/01/2023 a 17/03/2023. . Leia-se: Vigência: 20/03/2023 a 20/03/2023. Onde se lê: Assinatura: 10/01/2023. . Leia-se: Assinatura: 17/03/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 17/03/2023).

## CAMPUS PECÉM

**EDITAL Nº 2/2023/ GAB-PEC/DG-PEC/PECEM-IFCE  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**ESPÉCIE:** A Diretora-geral do campus Pecém do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará no uso das suas atribuições e considerando a delegação de competência conferida pela portaria nº 238/GABR, de 01/03/2021, torna pública a abertura de inscrições para o Processo Seletivo Simplificado destinado a selecionar candidatos para contratação por tempo determinado, como professor substituto para o campus Pecém, nos termos da Lei nº 8.745/93.

**INSCRIÇÕES:** período: 20/03/2023 a 28/03/2023; inscrições somente via internet pelo sítio [www.qselecao.ifce.edu.br](http://www.qselecao.ifce.edu.br); Taxa: R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais) paga por meio de boleto eletrônico, em qualquer agência bancária ou lotérica; habilitação exigida e todas as informações do certame se encontram disponíveis, na íntegra, no Edital do certame, no endereço eletrônico <https://qselecao.ifce.edu.br>.

CÓDIGO	ÁREA	SUBÁREA	VAGAS	CAMPUS
01	Engenharia de segurança do trabalho	Segurança do trabalho	01	Pecém

FRANCISCA LÍVIA COSTA PIRES

## CAMPUS UMIRIM

## EXTRATO DE DISTRATO

CONTRATO Nº 3/2021

**ESPÉCIE:** Distrato do Contrato Nº 03/2021. **PROCESSO:** 23493.000795/2021-90. **CONTRATANTE:** Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - Campus Umirim. **CONTRATADO:** Maria Elenice Costa Lima Lacerda. **OBJETO:** Distrato do Contrato nº 03/2021, firmado para Prestação de Serviços como Professor Substituto. **FUNDAMENTO LEGAL:** Inciso II, Art.12, da Lei nº 8.745/1993. **DATA DO DISTRATO:** 16/03/2023.

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO  
ESPÍRITO SANTO**

## CAMPUS DE ALEGRE

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Nº 22 - 17 de março de 2023

Contratado: IVAN MARTUCCI FORNERON

Contratante: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo - Campus de Alegre

**Espécie:** Termo Aditivo nº 22/2023 ao Contrato de Locação de Serviços Didático-Pedagógicos nº 4/2022, de acordo com o item I, parágrafo único, artigo 4º da Lei nº 8.745/93, com redação dada pela Lei nº 11.784/2008.

**Objeto:** Prorrogação do Contrato de Locação de Serviços Didático-Pedagógicos nº 4/2022.

**Prazo de Vigência:** 16/5/2023 a 15/5/2024

**Data da Assinatura:** 17/3/2023

**Signatários:** Romulo Matos de Moraes - Diretor-Geral; Ivan Martucci Forneron, Professor.

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA**

## CAMPUS SÃO BORJA

**EDITAL Nº 77, DE 17 DE MARÇO DE 2023  
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO  
PARA ATUAR NO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

A Diretora-Geral Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, Campus SÃO BORJA-RS, juntamente com a Comissão Organizadora, designada pela Portaria 42/2023, torna pública a HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL do Processo de Seleção Simplificado destinado à Seleção e à posterior contratação, por tempo determinado, de PROFESSOR SUBSTITUTO para atuar no Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, objeto do Edital 41/2023.

ÁREA: FILOSOFIA CANDIDATO(A)	NOTA AVALIAÇÃO CURRICULAR	NOTA PROVA DESEMPENHO DIDÁTICO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
GIL MORAES MONTI	48,0	77,6	125,6	3º
RÓBSON DA ROSA BARCELOS	53,0	93,6	146,6	2º
THAIS CRISTINA ALVES COSTA	73,2	83,0	156,2	1º
YASMIN CALDAS ARAÚJO	10,2	90,3	100,5	4º

ÁREA: INFORMÁTICA CANDIDATO(A)	NOTA AVALIAÇÃO CURRICULAR	NOTA PROVA DESEMPENHO DIDÁTICO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
JOSIANE DA SILVA SILVEIRA DOS PASSOS	13,0	83,6	96,6	1º

MAÍRA FRIGO FLORES



## CAMPUS ITAPINA

## AVISO DE LICITAÇÃO

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2023 - UASG 158424

Nº Processo: 23154000937202241. Objeto: Contratação de empresa jurídica para a Prestação de Serviços de Abate de Suínos e Bovinos.. Total de Itens Licitados: 4. Edital: 20/03/2023 das 08h00 às 16h00. Endereço: Rodovia Br 259, Km 70 - Distrito de Itapina, - Colatina/ES ou <https://www.gov.br/compras/edital/158424-5-00003-2023>. Entrega das Propostas: a partir de 20/03/2023 às 08h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Abertura das Propostas: 30/03/2023 às 10h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras).

PAULO DE CASTRO RAMOS  
Pregoeiro

(SIASGnet - 17/03/2023) 158424-26406-2022NE800018

## CAMPUS SÃO MATEUS

## EDITAL

## RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 12, DE 10 DE MARÇO DE 2023

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO - CAMPUS SÃO MATEUS, no uso de suas atribuições, torna público a Retificação do Edital nº 12, de 10 de março de 2023, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, de 23 de janeiro de 2023, que trata da abertura do Processo Seletivo Simplificado para contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, para esta Instituição Federal de Ensino, de acordo com a Lei nº 8.745, de 09/12/1993 e suas alterações, e pela Resolução do Conselho Superior do Ifes nº 175, 03/10/2016, conforme a seguir:

## 3. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

3.1. Período: 13 a 19/03/2023 - Consultar o cronograma (Anexo I).

3.2. Horário: até às 23:59 horas do dia 19/03/2023 (horário de Brasília). Após o encerramento das inscrições, os e-mails enviados não serão considerados.

3.3. As inscrições para o Processo Seletivo serão realizadas somente VIA INTERNET, por meio do e-mail [processoseletivo.sm@ifes.edu.br](mailto:processoseletivo.sm@ifes.edu.br), no período especificado no cronograma (Anexo I), com o assunto "Inscrição Edital nº 10/2023 - Professor Substituto - Engenharia Mecânica" ou "Inscrição Edital nº 10/2023 - Professor Substituto - Física."

LEIA-SE:

3.1. Período: 13 a 26/03/2023 - Consultar o cronograma (Anexo I no endereço eletrônico: [www.ifes.edu.br/processoseletivos/substitutos-e-temporarios](http://www.ifes.edu.br/processoseletivos/substitutos-e-temporarios)).

3.2. Horário: até às 23:59 horas do dia 26/03/2023 (horário de Brasília). Após o encerramento das inscrições, os e-mails enviados não serão considerados.

3.3. As inscrições para o Processo Seletivo serão realizadas somente VIA INTERNET, por meio do e-mail [processoseletivo.sm@ifes.edu.br](mailto:processoseletivo.sm@ifes.edu.br), no período especificado no cronograma (Anexo I), com o assunto "Inscrição Edital nº 12/2023 - Professor Substituto - Engenharia Mecânica" ou "Inscrição Edital nº 12/2023 - Professor Substituto - Física."

EROS SILVA SPALLA

## CAMPUS VILA VELHA

## EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 3/2023 - UASG 158427

Número do Contrato: 1/2021.

Nº Processo: 23187.000765/2020-52.

Contratante: INST.FED. ESPÍRITO SANTO/CAMPUS VILA VELHA. Contratado: 13.739.782/0002-08 - FORÇA TÁTICA VIGILANCIA E SEGURANCA LTDA. Objeto: Termo de Apostilamento nº 03/2023, para reequilíbrio econômico financeiro do Contrato nº 01/2021 (serviço de vigilância patrimonial), firmado entre a empresa Força Tática Vigilância Patrimonial EIRELI, CNPJ 13.739.782/0002-08, e o IFES Campus Vila Velha CNPJ 10.838.653/0003-60, nos termos da CCT 2023 SINDSEG-ES, Cláusula Sexta do Contrato, IN 05/2017 e Lei 8.666/93. Novo valor global anual do contrato R\$ 453.587,38.. Vigência: 01/01/2023 a 01/01/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 453.587,38. Data de Assinatura: 16/03/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 16/03/2023).